■ Rossini Gastro GmbH, in St. Gallen, Bankgasse 2, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 19. 11. 2002. Zweck: Führung von Gastronomiebetrieben sowie Handel mit Waren aller Art. Stammkapital: CHF 20'000.--. Publikationsorgan: SHAB. Die Gesellschaft führt in St. Gallen, Bankgasse 2, ein Geschäft unter der Enseigne 'Rossini'. Eingetragene Personen: Alagic, Semsudin, Bürger von Bosnien-Herzegowina, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--; Gaglio, Giuseppe Francesco, italienischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--.

Tagebuch Nr. 8546 vom 21.11.2002 (00746474 / CH-320.4.052.507-2)